REEVONE RV FRICEY3EEEITRABIZD7HE1S(CEBI(AR

BT, 3] H (=] 78 81 9H 1013 111 21 TH 21 3H R o 5]
M H(LE R ONEE = 4,985 5,281 7,710 7,538 7,920 4,437 5,861 5,141 5,658 4,428 4,154 54,113 4,019
a [N kg 4,881,800 5,182,400 4,794,200 5,294,480 5,350,210 4,774,960 5,426,420 5,088,070 5,267,190 4,613,260 3,891,000 54,563,990 4,960,363
M H(FER) BAEK 8 3,326 3,430 3,428 3,397 3,467 3,132 3,583 3,347 3,626 3,035 2,987 36,758 3,342
- [N kg 2,759,070 2,860,110 2,829,660 2,911,500 2,918,260 2,739,160 3,017,290 2,818,590 3,051,540 2,571,690 2,400,530 30,877,400 2,807,036
T B (— AR BAEK 8 g 0 0 0 13 7 6 38 65 0 7 141 13
b [N kg 1,350 0 0 0 2,500 2,410 2,030 23,970 97,400 0 820 130,480 11,862
[ =T = 20 11 17 23 22 2 22 11 31 iz 15 198 8
AMIH(ARAER) [N kg 7,870 5,530 6,610 7,660 8,200 4,950 7,930 4,980 13,220 7,130 6,030 80,110 7,283
e P =T =) a5 70 77 81 304 263 316 194 101 27 38 1,533 139
" [N kg 16,790 13,460 14,330 14,370 68,760 92,540 92,380 56,420 21,880 5,880 4,200 401,010 36,455
= &' » - % NS 8 88 94 76 90 70 77 65 70 86 29 65 830 75
2 WA kg 135,550 130,960 105,770 122,100 97,480 78,710 101,370 131,110 120,700 92,340 95,380 1,211,470 110,134
po NS 8 55 65 59 56 48 a1 63 55 56 29 25 592 57
A kg 44,270 53,550 38,940 36,410 35,100 27,920 44,480 40,560 39,250 29,810 27,830 418,120 38,011
S mERAC S N 8 142 139 114 98 11T 93 159 139 143 103 113 1,354 123
WA kg 112,380 108,940 87,020 78,330 85,660 72,750 133,530 119,830 118,910 83,340 90,530 1,091,220 99,202
5 PR ONEE & ) 7 s 7 3 7 16 El 2 3 ) 3 3
- EA T ka 5100 4910 7,470 5.890 4280 5210 21,580 11,540 3270 8,670 5,040 82,960 7542}
N st = 8,673 T,09% , 480 8,287 , 058 8,063 10,001 T,00% T,768 7,728 7,528 95,580 8,689]
= * kg 7,964,180 8,359,860 7,884,000 8,470,740 8,570,450 7,798,610 8,847,010 8,295,070 8,733,360 7,412,120 6,521,360 88,856,760 8,077,887
ES " & T 63 108 96 102 74 79 82 o1 77 96 80 948 86]
% (N w) e 181 235 243 266 242 204 238 201 175 152 147 2,284 208
= T T 737 23 330 E 316 753 320 757 757 738 77 3032 ﬁ'
2 BEEDER
R, 75 5H [ 5] 78 81 5H 101 111 27 TH 25 38 R o T ]
TH &0 =X 3,255.91 1,453.48 3,338.38 3,503.07 3,533.26 3,280.89 1,799.92 3,325.94 3,303.50 3,304.33 2,538.67 32,637.35 2,967.03
. 25% t/A 2,466.56 1,668.18 3,374.75 3,486.69 3,552.21 3,431.26 3,443.62 1,151.06 3,357.09 3,366.44 3,044.71 32,342.57 2,940.23
35% 322840 122815 3.391.46 352011 252334 156417 3485.41 3367.28 3389.67 1,719.48 1,147.49 28,564.96 259681
G 8,950.87 7,349.81 10,104.50 10,500.87 3,608.81 8,276.32 8,728.95 7,844.28 10,050.26 8,300.25 G,730.8 93,544.88 8,504.08]
3 SR SRR, SEUABBTRA HAIRRE, BEZARO—E L RIRE (lECIER (RIS )
[ ®=h ] 48 T 5S5H 1 6H 78 81 51 1073 1173 213 1 25 38 T 5
EEESIPSE T 1,286 1,275 1,288 1,265 1,264 1,258 1,260 1,284 1,276 1,281 1,293 1,275
15% FECABRAOTARE T 189 182 183 184 184 184 176 184 183 184 185 183
FAAROCORE ppm 8 8 6 8 6 5 6 8 6 6 8 7
TRt Cms. T 1,290 1,261 1,287 1,264 1,257 1,253 1,263 1,298 1,304 1,323 1,286 1,281
25% ECABAOTARE C 185 186 186 186 186 185 183 175 175 177 181 182
FEAADDCORE ppm 10 9 10 14 10 9 10 7 10 7 7 9
EESIPSE T 1,304 1,265 1,287 1,274 1,263 1,303 1,308 1,284 1,293 1,313 1,295 1,290
35% FECABRAOTARE T 181 182 184 185 184 183 183 184 183 184 175 183
FFZROCOER ppm 9 7 7 10 9 7 10 11 10 8 9 9
4 ENEE AR U HEH R ANIBEG (R I(CHETRL 1= (X LW A DBRE (BS)F F1m)
yy UV CADR A TOT IS i)
; TEX T5% 35X
[P—— 3T SH140~21H TIH8H~21H 2H120~18H
e T3 SH178~19H 115195~210 2518H~20H
N —_ TN~ SH20H~22H TIH200~21H 2H200~21H
BRI FERE SHISH~198 1IH19H~205 JH2IH~228
5 j DV h =] bl (£F4[E1)
== T a5 TH [ 5] 78 81 91 1073 111 213 1 25 38 T 15
PRER ] — — — 70 — — 30 — — i) = 135 =
15% AR H — — = 29H — — 29H — — 1H9H — 3A5H —
LECEDD: S ng-TEQ/MN = = 0.0016 — — 0.00095 = = 0.00076 = 0.00069 0.0010
R — — — 8H = = =] = = 5H = 40 =
25% AEfRRE — — — 29H — — 29H — — 1H9H = 3A5H —
CECEDY ) 1 ng-TEQ/MN — — 0.0018 — — 0.00091 — — 0.00067 — 0.00039 0.0009
TR — — — oH — oH — — = 6H = = =
35% AR H — — = 29H — 305 — — — 1H9H — — —
LECEDY: S ng-TEQ/MN = = 0.00097 — 0.00110 — = = 0.00045 = = 0.0008
6 )
4 51 [ 5] 7B 81 9H 101 111 21 1 25 38 5
TR — E=] = 70 30 70 30 = T0H EI=] oH T3H =
SRR H — 26H = 29H 305 305 29H = 29H 305 305 28H =
125 FUCAEE g/mN 0.001 i = 0.001 i 0.001 i 0.001 i 0.001 i - 0.001 % 0.001 *i 0.001 % 0.001 % 0.001 |
= REAREMEE ppm 2.0 - 1.0 *x& 1.0 *x& 1.0 *x& 1.0 *x& - 1.0 *x& 1.0 1.0 %% 1.0 %% 1.1 x5
ERBCEE ppm 13.0 = 14.0 15.0 14.0 23.0 = 15.0 18.0 18.0 10.0 15.8
AT ES I ppm 8.0 = 6.0 6.0 7.0 5.0 = 5.0 8.0 3.0 9.0 6.0
— = = =] EI=] 8H EI=] Eis] = 5H T0H =) =
= = 26H 29H 305 305 29H 25H = 305 305 28H =
re% g/mN = 0.001 i 0.001 i 0.001 i 0.001 i 0.001 i 0.001 % - 0.001 % 0.001 % 0.001 % 0.001 |
- [ ppm - 1.0 1.0 k& 1.0 k& 1.0 1.0 k& 1.0 k& - 1.0 k& 1.0 k% 1.0 k% 1.0 ki
ERIEET ppm = 16.0 17.0 20.0 19.0 18.0 18.0 = 9.0 20.0 22.0 17.9
AT ES I ppm = 5.0 10.0 6.0 6.0 8.0 6.0 = 5.0 4.0 6.0 6.0
5 — 50 20 oH 50 oH = 5H oH [35] 110 = =
= 26H 26H 29H 305 305 = 25H 290 306 306 - —
sex g/mN 0.001 i 0.001 i 0.001 i 0.001 i 0.001 i - 0.001 % 0.001 % 0.001 % 0.001 *i& = 0.001 |
- ppm 1.0 %% 1.0 *m 1.0 1.0 %% 1.0 %@ - 1.0 %@ 1.0 %@ 1.0 %@ 1.0 %@ - 1.0 %
ERGCERE ppm 18.0 21.0 18.0 17.0 23.0 = 17.0 14.0 16.0 21.0 = 8.6
RBEI T ppm ) 10.0 5.0 7.0 10.0 = 8.0 4.0 4.0 10.0 = 7.1
5) T FPRMEFBOBIRVNC VTS, il FIRBEL CELETTo, IEHREL T, B FPRMBZHVSCE CROTIIENTIRNT SBUBZIB ARV,




